
【正誤表】最新計算実務 1・２級（2011 年 5 月 1 日二訂発行） 

この度は弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。 

下記の通り訂正をお願いいたします。      株式会社 英光社 

頁 箇所 訂正内容 

30 第１問(1) 【誤】～5月 31 まで貸付けた。 → 【正】～5月 31日まで貸付けた。 

65 21 棚卸表の摘要 2行目 【誤】B商品（    ）    → 【正】B商品（    ）個 

69 ≪例 9≫の計算式 

次の算式と差替えてください。 

【正】￥64,600÷1.025＝￥63,024.3902439…￥63,000 

￥64,600－（￥63,000×1.025）＝￥25 

￥63,000＋￥25＝￥63,025【第３期首の元金】 

￥63,025÷1.025＝￥61,487.804878…￥61,000 

￥63,025－（￥61,000×1.025）＝500 

￥61,000＋￥500＝￥61,500【第２期首の元金】 

￥61,500÷1.025＝￥60,000【第１期首の元金】 

73 24 「次の計算をしなさい」のあとに下記の文章を加えてください。 

【正】なお、償却率は P.87 の固定資産償却率表から求めること。 74 25 

99 第 1 問(7) 【誤】（円未満四捨五入）→【正】（円未満切上げ） 
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